

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

NOXCIYUN RESPUBLIKA
İÇKERİYA



ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА
ИЧКЕРИЯ

Вооруженные силы ЧРИ
Разведывательно-диверсионная бригада

Уважаемый господин Любимов!

Примите мою благодарность за приглашение в город Буденовск. К сожалению не могу воспользоваться Вашим любезным предложением в силу ряда обстоятельств. И прежде всего это связано с последними заявлениями ряда высших должностных лиц России в отношении меня лично и моих товарищей, принимавших участие в диверсионном рейде разведывательно-диверсионного батальона чеченской армии на Буденовск.

В интервью Валерию Батурину, опубликованному в еженедельнике "Аргументы и факты" 15 января 1997 года, вырванная из контекста фраза "с покаянием" не совсем точно определяет цель моего предполагаемого визита в Буденовск. Покаяние о котором говорил я, вовсе не сродни "покаянию" в стиле Достоевского, когда убийца, осознав ужас совершенного зла, раскаивается и ищет в этом спасения для себя и своей души. Я хочу приехать в Буденовск и принести свои извинения каждому жителю Буденовска, кого опалили эти страшные дни, за тот ужас, косвенной причиной которого явился я и мои воины. Думаю, что в роли раскаивающегося убийцы, молящего прощения, должно выступить Правительство России - заложники Буденовска были не моими заложниками, их убивали не чеченские пули, их убивали российские вояки по приказу российского президента.

Я неоднократно получал от жителей Буденовска приглашения приехать на встречу с населением города. И это говорит о том, что мы единодушны в осмыслении трагедии Буденовска. Я уверен, что рано или поздно эта встреча произойдет.

Еще раз благодарю Вас за Ваше предложение, и обещаю, в случае принятия решения посетить Буденовск, лично известить Вас о своем намерении.

Дивизионный генерал

/ Басаев

